
В течение 2 лет уклонялся от призыва на военную службу

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) окончено расследование уголовного дела по обвинению гр. Л. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

Указанное уголовное дело возбуждено следственным отделом по г. Корсакову по результатам доследственной проверки, проведенной в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ по факту уклонения гр. Л. от прохождения военной службы.

В ходе предварительного следствия установлено, что гр. Л. в период времени с 31.10.2005 года по 27.07.2007 года, являясь годным для прохождения военной службы, подлежал призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации. С целью не быть разысканным сотрудниками военного комиссариата г. Корсакова, он постоянно менял место жительства, по направленным по месту регистрации повесткам не являлся. При проведении оперативно-розыскных и проверочных мероприятий установлено, что гр. Л. умышленно уклонялся от призыва на военную службу.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820393>